Задание 1.

Анализ процесса формирования прибыли т продажи продукции.

	Показатели
	Сумма, тыс. руб.
	Удельный вес, %
	Отклонение

	
	Предприятие 1(1)
	Предприятие 2(2)
	Предприятие 1(3)
	Предприятие 2(4)
	Сумма, тыс. руб.
	Уд. вес, %

	1Выручка
	
	
	100
	100
	(2)-(1)
	(4)-(3)

	2Себестоимость
	
	
	2/1*100
	то же
	
	

	3Управл. расходы
	
	
	3/1*100
	
	
	

	4Комм. расходы
	
	
	4/1*100
	
	
	

	5Прибыль от продаж
	
	
	5/1*100
	
	
	


Сделать вывод, у какого предприятия меньше удельный вес себестоимости и других затрат, у какого больше уд. вес прибыли. Дать рекомендации отстающему предприятию.
Задание 2. 

Рассчитать показатели рентабельности, провести сравнительный анализ рентабельности различных предприятий. Дать рекомендации отстающему предприятию.

	Показатели
	Предприятие 1(1)
	Предприятие 2(2)
	Абсолютное отклонение
	Относительное отклонение,%

	Рентабельность оборота, % (5/1*100)
	
	
	(2)-(1)
	(2)/(1)*100-100

	Рентабельность производственной деятельности, % (5/2*100)
	
	
	
	


Задание 3. 

Задай среднегодовую величину капитала (например, 45629 тыс. руб. по одному и 87690 тыс. руб. по другому предприятию). Пусть оценят деловую активность предприятия. Если не помнят, пусть открывают лекцию. Данные исходные и конечные пусть занесут в таблицу, которую построят сами. Таблица должна быть построена по всем правилам ( с отклонениями, с единицами измерения).

